

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد			
سردبیر: مجتبی پورمحسن			
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی:۴۱۸۴۹۳۷۶۱		
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۵۰۲	فکس:۳۳۳۳۵۵۵۲	
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۰۶	دفتر آستانار:۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰		
مراکز جذب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷		
شرکت نشر بیلپورد عرش طلایی:	۰۲۱-۸۸۵۶۶۳۰		
لیتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۳۲۴۵۷۲۷-۳۳۳۳۴۰۰۷۶		
سایت: <a href="http://www.gilan-today.com">www.gilan-today.com</a>			
پست الکترونیک: <a href="mailto:gilantoday@gmail.com">gilantoday@gmail.com</a>			



شنبه ۵ اسفند ۱۳۹۶ | ۷ جمادی الثانی ۱۴۳۹ | ۲۴ فوریه ۲۰۱۸

# امروز و هرروز

## با گیلان امروز

۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶    ۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲

[Gilan-today.com](http://Gilan-today.com)

### خبر

#### کمالوندی: سرعت دادن به کار پیشران هسته‌ای بی ارتباط با رفتار آمریکا در برجام نیست



**بخش سیاسی** - سخنگوی سازمان انرژی اتمی در پاسخ به این پرسش که برخی رسانه‌های خارجی در تحلیل‌های خود عنوان کرده‌اند که اعلام آغاز فعالیت ایران بر روی پیشران هسته‌ای در واکنش به اقدامات آمریکا در رابطه با برجام بوده است، خاطرنشان کرد: موضوع پیشران هسته‌ای از برنامه‌های در دستور کار کشور بوده است اما سرعت دادن به آن و در اولویت قرار دادنش بی‌ارتباط با برجام و نوع رفتار طرف مقابل به ویژه آمریکایی‌ها نیست.

بهرروز کمالوندی در گفت‌وگو با ایسنا در توضیح نامه ایران به آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در رابطه با آغاز فعالیت بر روی پیشران هسته‌ای، اظهار کرد: بر اساس کد اصلاحی ۳۰۱، وقتی یکی از کشورهای عضو آژانس تصمیم می‌گیرد پروژه‌ای مرتبط با چرخه سوخت هسته‌ای را در پیش گیرد باید درباره آن به آژانس اطلاع دهد و در مراحل بعد اطلاعات طراحی ارائه خواهد شد. وی با اشاره به دستور رئیس جمهور به سازمان انرژی اتمی و مأموریت این سازمان برای بررسی و تحقیق در رابطه با مراحل طراحی و ساخت پیشران هسته‌ای، ادامه داد: بر اساس دستور رئیس جمهور قرار بود سازمان انرژی اتمی گزارشی را به رئیس جمهور در این رابطه ارائه کند که این گزارش ارائه شده و شامل جنبه‌های علمی تحقیقاتی کار است. بعد از آن سازمان وظیفه دارد اقدامات بعدی را در پیش گیرد. مهم‌ترین مسأله تامین اعتبار این پروژه بود که اعتبارات لازم نیز پیش‌بینی شده است.

### آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اعلام کرد: اقدامات و فعالیت‌های هسته‌ای ایران کاملاً منطبق با برجام است

**بخش سیاسی** - آژانس بین‌المللی انرژی اتمی (IAEA) یکبار دیگر اعلام کرد ایران به محدودیت‌های اصلی اعمال شده بر برنامه هسته‌ای خود در چارچوب برجام پایبند مانده است. به گزارش ایلنا، گزارش جدید آژانس برای دهمین بار از زمان اجرای برجام تایید می‌کند که اقدامات و فعالیت‌های هسته‌ای ایران کاملاً منطبق با برجام است. رضا نجفی سفیر و نماینده دائم جمهوری اسلامی ایران در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اعلام کرد: «گزارش جدید آژانس که دهمین گزارش از روز اجرای برجام و نهمین گزارش فصلی به شورای حکام درباره راستی‌آزمایی اجرای برجام به شمار می‌رود، بار دیگر تایید می‌کند اقدامات و فعالیت‌های هسته‌ای ایران کاملاً منطبق با برجام است. تداوم تمامی فعالیت‌های هسته‌ای ایران اعم از ادامه غنی‌سازی ۳/۶۷ درصدی با ۳۰ آبشار و تعداد ۵۰۶۰ سانتریفیوژهای نسل اول در سایت نظنز، تداوم استقرار ۶ آبشار سانتریفیوژ ۱-IR (به تعداد ۱۰۲۰ سانتریفیوژ) در یک سالن سایت فردو که کاملاً آماده کار هستند و تعداد دیگری سانتریفیوژ جداگانه مستقر شده در این سایت با هدف استفاده در تحقیق و توسعه برای تولید رادیو ایزوتوپ‌های پایدار، تداوم انجام فعالیت‌های تحقیق و توسعه با سانتریفیوژهای پیشرفته و نسل جدید (مطابق بندهای ۳۲ تا ۴۲ ضمیمه یک برجام یعنی ادامه کار با سانتریفیوژهای IR-2m, IR-4, IR-5, IR-6, IR-6s, IR-7 and IR-8 و همچنین ادامه تولید

بخش سیاسی - سفیر جمهوری اسلامی ایران در لندن تاکید کرد: با توجه به اشتراک نظر تهران و لندن مبنی بر ضرورت پایان هرچه سریع‌تر جنگ یمن که به یک جنگ تمام عیار غیرانسانی انجامیده است، ایران و انگلیس تصمیمات مهمی در خصوص اقدام به پایان دادن به بحران اتخاذ کردند. به گزارش ایلنا، حمید بعیدینژاد در کانال تلگرامی خود در رابطه با سفر سید عباس عراقچی، معاون سیاسی وزیر امور خارجه به لندن نوشت: سفر آقای دکتر عراقچی به انگلیس برای انجام دومین دور گفت‌وگوهای جامع سیاسی میان دو کشور در شرایط حساس جهانی و منطقه‌ای از اهمیت زیادی برخوردار بود. با توجه به تحولات برجام از یک طرف و مذاکرات مهمی که در سطح شورای امنیت سازمان ملل متحد و در سطح قدرت‌های بزرگ جهانی و منطقه‌ای برای پایان دادن به بحران یمن از سوی دیگر وجود دارد، دو طرف تلاش می‌کنند که با هماهنگی‌های بیشتر امکان تاثیرگذاری اقدامات جمعی را بالا ببرند.

### ایران و انگلیس تصمیمات مهمی برای پایان دادن به بحران یمن اتخاذ کردند

طرف کامل نیست و دو کشور اختلاف نظرات مهمی با یکدیگر دارند. اما در عین حال با توجه به اشتراک نظر دو کشور مبنی بر ضرورت پایان هرچه سریع‌تر جنگ یمن که به یک جنگ تمام عیار غیرانسانی انجامیده است، ایران و انگلیس تصمیمات مهمی در خصوص اقدام به پایان دادن به بحران اتخاذ کردند. ایران در این میان مخالفت شدید خود را نسبت به درج بندی در محکومیت ایران در پیش‌نویس پیشنهادی مورد بحث در خصوص یمن در شورای امنیت اعلام کرد که قرار شد مشورت‌های فشرده دو طرف برای حل مشکل ادامه یابد. در خصوص مباحث مختلف روابط دوجانبه از جمله ارتقا همکاری‌های تجاری، بانکی و کنسولی نیز مباحث خوبی صورت گرفت که امید است نتایج آن در آینده برای گسترش روابط اقتصادی دو کشور مفید باشد. دکتر عراقچی همچنین در این سفر با انجام یک سخنرانی موثر در چتم هاوس که بیشتر بر برجام متمرکز بود و سپس با حضور در پارلمان انگلیس مواضع کشورمان در خصوص مباحث مختلف منطقه‌ای و جهانی را برای نمایندگان مجلس و کارشناسان ارشد اندیشکده‌ها تشریح کردند. در مجموع باید گفت گفت‌وگوها در این سفر، بسیار صریح، به دور از تعارفات و دقیق بود و دو طرف اقدامات مشخصی را برای حل برخی از نگرانی‌های مشترک اتخاذ کردند. بی‌شک تحقق این تفاهات نقش مهمی در تسهیل مرادبات اقتصادی میان دو کشور و کاهش تنش در سطح منطقه خواهد داشت.

بخش سیاسی - سفیر جمهوری اسلامی ایران در لندن تاکید کرد: با توجه به اشتراک نظر تهران و لندن مبنی بر ضرورت پایان هرچه سریع‌تر جنگ یمن که به یک جنگ تمام عیار غیرانسانی انجامیده است، ایران و انگلیس تصمیمات مهمی در خصوص اقدام به پایان دادن به بحران اتخاذ کردند. به گزارش ایلنا، حمید بعیدینژاد در کانال تلگرامی خود در رابطه با سفر سید عباس عراقچی، معاون سیاسی وزیر امور خارجه به لندن نوشت: سفر آقای دکتر عراقچی به انگلیس برای انجام دومین دور گفت‌وگوهای جامع سیاسی میان دو کشور در شرایط حساس جهانی و منطقه‌ای از اهمیت زیادی برخوردار بود. با توجه به تحولات برجام از یک طرف و مذاکرات مهمی که در سطح شورای امنیت سازمان ملل متحد و در سطح قدرت‌های بزرگ جهانی و منطقه‌ای برای پایان دادن به بحران یمن از سوی دیگر وجود دارد، دو طرف تلاش می‌کنند که با هماهنگی‌های بیشتر امکان تاثیرگذاری اقدامات جمعی را بالا ببرند.

در خصوص برجام البته ایران و انگلیس هر دو بر حفظ اعتبار برجام و مخالفت با هرگونه تغییر برجام بهر صورتی که توسط ترامپ پیشنهاد می‌شود، اتفاق نظر دارند که در این مسیر مشورت‌های مهمی نیز برای نحوه برخورد با مخاطرات برجام بین دو طرف صورت گرفت. در این میان آنچه روشن است این است که اختلاف انگلیس و کشورهای اروپایی با آمریکا در این زمینه جدی است. البته وقتی به مباحث مربوط به تحولات منطقه‌ای می‌رسد تفاهم دو



**بانک قوامین**  
GHAVAMIN BANK  
مدیریت شعب استان گیلان

## آگهی مزایده املاک مزاد بانک قوامین

شماره مزایده: ۱۳۹۶۱۳۲

**بانک قوامین در نظر دارد تعدادی از املاک مزاد بر نیاز خود را به شرح ذیل و از طریق مزایده عمومی به فروش رساند. از متقاضیان دعوت به عمل می‌آید**

**به منظور آگاهی از مشخصات املاک و سایر شرایط شرکت در مزایده و دریافت اسناد مزایده به سایت بانک به آدرس [www.ghbi.ir](http://www.ghbi.ir) مراجعه و در صورت تمایل، پیشنهاد قیمت خود را به همراه برگ شرایط مزایده در پاکت دربسته حداکثر تا تاریخ ۹۶/۱۲/۱۷ به واحد پشتیبانی مدیریت شعب استان گیلان بانک**

**واقع در رشت، میدان مصلی، ساختمان مرکزی بانک قوامین طبقه ششم، کد پستی ۴۱۸۸۷-۸۴۱۱۹ تحویل نمایند. همچنین متقاضیان می‌توانند به منظور کسب اطلاعات تکمیلی با شماره تلفن ۰۱۳-۳۳۶۵۹۹۰۰ داخلی ۶۰۰ الی ۶۰۳ تماس حاصل فرمایند.**

ردیف	مورد مزایده	پلاک ثبتی	عرصه	اعیان	آدرس	قیمت پایه (ریال)	توضیحات
۱	ویلايي	مسکونی	۴۴۲۴	۲۸۴.۳	۱۶۵	رشت - بلوار امام خمینی(ره) - کوچه خوش انس - کوچه دوم - فرعی اول - پلاک ۵۷ - کد پستی ۹۴۵۳۷-۴۱۸۸۹	ریال ۲,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه شده
۲	ویلايي	مسکونی	۲۰۱۵	۲۰۲.۳	۸۷	رشت - کمربندی خرمشهر - روبروی پل هوایی - کوچه طالقانی - کوچه ۴ - انتهای کوچه سمت چپ - کوچه شهید سمیع زاده	ریال ۱,۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه شده
۳	ویلايي	مسکونی	۵۰۴۶	۲۰۵.۳	۸۰	رشت - بلوار مدرس - کوچه کاشفی - کوچه لاله - پلاک ۲	ریال ۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه شده
۴	آپارتمان	مسکونی	۱۹۶۹۲	-	۷۱.۶	رشت، گلسار، خیابان ۱۲۶، ساختمان سرمه، طبقه چهارم	ریال ۱,۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه بر عهده خریدار است
۵	آپارتمان	مسکونی	۳۴۱-۶۹	-	۶۹.۷	رشت - خیابان تختی - کوی کاتوزیان - خیابان توانبخشی - جنب ساختمان پوریا - طبقه ۴ غربی	ریال ۹۰۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه شده
۶	آپارتمان	مسکونی	۱۳۱۷/۹	-	۹۴.۷۵	رشت - میدان شهرداری - جنب هتل اردیبهشت - کوچه نشاط - ساختمان گلشهر - طبقه اول	ریال ۱,۵۵۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه بر عهده خریدار است
۷	آپارتمان	مسکونی	۲۷۵/۱	-	۱۵۰	رشت - خیابان شریعتی - پشت بازار کویتی - کوچه دکتر سمیعی - پلاک ۲۵۵	ریال ۲,۲۶۸,۵۰۰,۰۰۰ تخلیه شده
۸	ویلايي	مسکونی	۱۷/۱۲۸	۴۶۸	۱۰۰	سنگر، خیابان دکتر شریعتی، روستای بنگه، خیابان شهید نوروزی، بن بست شهید رجائی، پلاک آبی ۴۵ کد پستی ۹۷۹۴۹-۴۳۳۷۱	ریال ۲۷۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه بر عهده خریدار است
۹	ویلايي	مسکونی	۲/۲۴۱	۲۶۴	۱۴۰	سنگر - خیابان شهدا - کوی شهید سپاهی - کوچه بهاران - بن بست اول - سمت چپ-کد پستی ۳۵۵۴۱-۴۳۳۶۱	ریال ۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه بر عهده خریدار است
۱۰	۲ دانگ از ۶ دانگ	تجاری	۲۵۶	-	۱۶.۷۲	آستانه اشرفیه - روستای نیاکو - کوچه شاهوی - جنب مدرسه	ریال ۸۰۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه بر عهده خریدار است
۱۱	ویلايي	مسکونی	۹۱/۷۷۰	۲۶۸.۴	۱۲۱	آستانه اشرفیه - خیابان آیت اله وحید - کوچه شهید موسی نژاد - پشت مسجد جامع - پلاک ۸۸	ریال ۲,۳۵۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه بر عهده خریدار است
۱۲	آپارتمان	مسکونی	۱۴۱۰	-	۷۲	تالش - میدان امام علی (ع) خیابان ۲۰ متری، کوچه تربیت، ساختمان پانیز، طبقه ۴ جنوبی	ریال ۸۲۰,۰۰۰,۰۰۰ تخلیه شده